

Добрый день!

Я, Сидоренко Игорь Евгеньевич 19.03.1975 года рождения являюсь отцом особенного ребенка Сидоренко Тимофея Игоревича 1 марта 2006 года рождения с диагнозом: раннее органическое поражение ц.н.с.в виде ДЦП, спастический тетрапарез, смешанные контрактуры верхних и нижних конечностей, эквиноварусная деформация стоп, рубцовая ретинопатия недоношенных 4 стадии, афакция, авитрия правого глаза. Мы проживаем в г.Ростов-на-Дону (344016), ул.Реактивная, 20А (тел:+79185075047, e-mail: sidorenko-75@mail.ru).

С самого рождения Тимофей притягивал к себе людей, много общается (огромное количество друзей). В 2022 году завершил учебу в школе с отличием после 9 класса, а сейчас учится в колледже на программиста. Творчески развит: занимается искусством, музыкальные занятия (клипы в Ютуб), в детстве писал стихи (печатали в газетах). занимается спортом: фехтование, плавание и **футбол на электроколясках**.

Эту дисциплину Тимофей развил в России, дал старт развития футбола на электроколясках. С самого детства Тимофей мечтал играть в футбол, но был прикован к коляске. Во дворе с обычными ребятами он играл вратарем (на электроколяске защищал ворота). Но мечтал о том, чтобы особенные ребята играли полноценно в эту легендарную игру. И вот случайно на просторах Интернета Тимофей нашёл информацию о существовании футбола на электроколясках. Ребенок заболел этой идеей, написал письмо Председателю Правительства России Михаилу Мишустину о помощи в развитии этого спорта. Правительство поддержало инициативу особенного ребенка, начался новый этап жизни Тимофея....

При поддержке РФС в июне 2021 в Ростове-на-Дону мы создали первую команду по футболу на электроколясках «Донские ястребы». В нашей команде 10 особенных детей, пока эта единственная детская команда, мы сражаемся на равне со взрослыми. С 2022 года наш пилотный проект зажёл желания в сердцах многих людей и в разных регионах нашей страны появилось 18 команд. Проводятся турниры во всей стране по футболу на электроколясках. Ребята с удовольствием играют в самую культовую игру всего мира - футбол. Сердце тает, когда видишь этот зажигательный огонь в глазах ребят, когда они тренируются (играют в футбол).

Наш проект по футболу на электроколясках не имеет границ! Не важно сколько лет будущему футболисту — главное желание! Футбол на электроколясках — это вид спорта, который развивает у людей с особенностями развития координацию, внимательность, логическое мышление, умение быстро принимать решение. Также к нам в секцию приходят люди? и мы помогаем в социализации. У наших ребят появился круг общения, друзья! Они с огромным желанием спешат на тренировки в любую погоду! И конечно, если счастливы дети, то и их родители тоже!

Но есть огромная проблема: играть, тренироваться, состязаться необходимо на специальной коляске для футбола (<https://caterwil.ru/product/caterwil-football/>), стоимость этой электроколяски 547000 рублей. Материальное положение нашей семьи не позволяет самостоятельно купить этот спортивный снаряд.

Обращались в разные инстанции, искали спонсоров, но результата пока нет. Мы за личные средства приобрели обычные коляски приварили к ним бампера, но это не тот эффект.

Тимофею — капитану команды очень необходима профессиональная футбольная электроколяска, скорость, маневренность, безопасность!

Прошу помощи у всего мира в приобретении этой коляски для того, чтобы особенный человек, прикованный к металлическому коню, смог играть в Его Величество — Футбол! Чувствовать свободу, скорость, желание жить, побеждать, стремиться, тянуть за собой людей и быть уверенным в будущем!